
Nederland & Overzeese gebiedsdelen: catalogus N.V.P.H.

Wereld: Michel, Yvert & Telliers, Stanley Gibbons of anders omschreven. Post(waarde)stukken: Geuzendam

Mi. = Michel, Yv. = Yvert, SG. = Stanley Gibbons, Zb. = Zonnebloem, Geu. = Geuzendam

Gebruikte tekens: ** = postfris zonder plakker(resten), * = ongebruikt met plakker(resten), (*) = zonder gom, ʘ = gebruikt.

Schriftelijke biedingen bij de veilingmeester M. Slinger, tel. 06 - 28 59 27 61 of e-mail m.slinger@upcmail.nl

Betalingen veilingaankopen bij voorkeur à contant op de verenigingsavond, of per bankoverschrijving £ 1,00  =  ± € 1,15

Land / motief Cat. nr(s). Cond. Omschrijving Cat. prijs Inzet

1 Nederland ʘ E.O.-filatelie: brief van Amsterdam naar Saarbrücken, 1815 10,00€         

2 Nederland ʘ E.O.-filatelie: circulaire van Grave naar Nijmegen, 1820 5,00€           

3 Nederland Nr. 2 ʘ Brieffragment met 4x nr. 2 120,00€       15,00€         

4 Nederland ʘ Briefkaart met treinafstempeling Amsterdam-Emmerik, 1899 5,00€           

5 Frankrijk ʘ 2 nota's voor monsieur Van Coppenolle, 1898/1899 9,00€           

6 Frankrijk ʘ Nota voor geleverde goederen, 1915, met zegel type Semeuse 2,50€           

7 Frankrijk ʘ 7 oude poststukken 7,00€           

8 België ʘ 15 oude poststukken, vanaf 1888 10,00€         

9 Italië Mi. 13 en 15 ʘ Verzendbewijs met pakketzegels, 1923 1,50€           

10 Italië Mi. 330 en 628 ʘ Luchtpostenveloppe naar Vienna, 1941, met censuur 3,00€           

11 Italië ʘ Briefkaart, militaire post, verstuurd vanuit Griekenland, 1942 3,00€           

12 D.D.R. ʘ Eerstedagbrief met zegels Friedrich Engels, 1955 1,50€           

13 Bund Mi. 235-239 ʘ Enveloppe met zegels, motief religie, 1957 16,00€         2,50€           

14 Nederland Nr. 45 ʘ Prinses Wilhelmina met hangend haar, 1896 20,00€         6,00€           

15 Nederland Nr. 46 ʘ Prinses Wilhelmina met hangend haar, 1896 30,00€         8,00€           

16 Nederland Nr. 47 ʘ Prinses Wilhelmina met hangend haar, 1896 175,00€       33,00€         

17 Nederland Nrs. 77A/C-79A/C ʘ Koningin Wilhelmina met bontkraag, 1899 28,00€         3,50€           

18 Nederland Nrs. 90-96 ʘ Jubileumzegels 1913 50,00€         5,00€           

19 Nederland Nrs. 141-143 **/* Kind 1924 35,00€         6,50€           

20 Nederland Nr. 243 ** Kind 1931 100,00€       9,00€           

21 Nederland Nrs. 283-286 * Zomer 1936 30,00€         3,50€           

22 Nederland Nrs. 300-304 * Kind 1937 12,50€         1,50€           

23 Nederland Nrs. 332-346 * Koningin Wilhelmina, type Konijnenburg, 1940-1947 30,00€         3,50€           

24 Nederland Nrs. 474-486 **/* Koningin Wilhelmina, type van Krimpen, 1948 80,00€         15,00€         

25 Nederland Nrs. 688-692 ** Zomer 1957 10,00€         2,00€           

26 Nederland Nr. V1747 ** Velletje Priority-zegels 1998 5,00€           2,00€           

27 Nederland Nr. V1748 ** Velletje Priority-zegels 1998 8,00€           2,50€           

28 Nederland Nrs. 1841 en E408 **/ʘ Velletje & FDC 100 jaar Nationaal Postbedrijf 1999 2,00€           

29 Nederland Nrs. E446a ʘ FDC velletje kind 2001 11,00€         2,00€           

30 Nederland Nr. 2171 ** Velletje priority-zegels 2003 4,00€           

31 Nederland Nr. 2283 ** Velletje priority-zegels 2004 4,00€           

32 Nederland Nr. 2441 ** Velletje bedreigde dieren 2006 6,50€           

33 Nederland Nr. V1748 ** Velletje Priority-zegels 1998 6,00€           

34 Nederland ** Hangboekje met 10 maal gefeliciteerd, 2000 12,00€         2,00€           

35 Nederland Port 1 ʘ Portzegel, 1870, met langstempel Emmen 15,00€         4,50€           

36 Nederland Port 2 ʘ Portzegel, 1870, puntstempel 47: Haarlemmermeer 20,00€         8,00€           

37 Nederland Port 29 en 30 * Portzegels, 1906 10,00€         1,50€           

38 Nederland ** 8 velletjes, o.a.. kinderzegels 4,00€           

39 Nederland ** 6 velletjes kinderzegels 3,00€           

40 Nederland ** 2 velletjes decemberzegels 3,00€           

41 Nederland ** 2 velletjes decemberzegels 2,00€           

42 Nederland ** Postzegelboekje 100 jaar Rijksoctrooiwet, 2010 16,00€         5,00€           

43 Nederland Nr. 1728 ʘ Souvenir-uitgifte skûtsjesile, met stempels deelnemende teams 2,00€           

44 Nederland ** Boekje André van Duin, met velletje persoonlijke zegels, 2007/8 9,00€           

45 Nederland ** Hologramzegel Amphilex 2002 5,00€           

46 Aruba ** Insteekkaartje met 5 series, periode 1994-1995 28,00€         4,00€           
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47 Duitse Rijk KZ30-KZ33 * 4 combinaties uit postzegelboekjes 5,00€           

48 Duitse Rijk: Azad Hind Mi. Ib-VIb ** Azad Hind: serie ongetand, 1943 6,00€           

49 Duitse Rijk ** Partij combinaties uit postzegelboekjes op 2 albumbladen 188,50€       15,75€         

50 Duitse Bezetting Mi. 35-II ** Zara: Italiaanse zegels met overdruk, 1943 45,00€         6,00€           

51 Duitse Bezetting Mi. 1-3 ʘ Port: zegels van Joegoslavië met overdruk, 1941 150,00€       17,50€         

52 Saarland Mi. 353 ʘ Maximumkaart, 1954 2,00€           

53 Bund ** Insteekblad met 4 velletjes 52,00€         5,00€           

54 Bund **/ʘ Insteekblad met zegels, periode 1975-1982 3,50€           

55 Bund **/ʘ Insteekblad met zegels, 1983 compleet 30,60€         3,00€           

56 Bund **/ʘ 4 albumbladen met zegels, 1984 compleet 41,90€         4,00€           

57 Bund **/ʘ 3 albumbladen met zegels, 1985 compleet 46,30€         4,50€           

58 Bund ** Insteekkaartje met 3 series, 1987 21,00€         2,00€           

59 Bund ** Insteekkaartje met 3 series, 1988 22,00€         2,00€           

60 Bund ** Insteekkaartje met 3 series, 1989 25,50€         2,50€           

61 Bund Mi. Blok 21 ** Internationale postzegeltentoonstelling Düsseldorf 1990 20,00€         2,50€           

62 Bund Mi. 2015-2019 **/ʘ Insteekblad met zegels, motief vogels, 1998 22,00€         2,50€           

63 Bund Mi. 2748-2751 ** Kind 2009 8,50€           2,00€           

64 Bund Mi. 2883-2886 ** Kind 2011 8,00€           2,00€           

65 Bund Mi. FB 18 ** Velletje Duits nationaal natuurpark Jasmund, 2012 15,00€         3,00€           

66 Bund Mi. MH  63 ** Postzegelboekje UNESCO 2006 12,00€         2,75€           

67 Bund Mi. MH 67 ** Postzegelboekje 50 jaar Saarland 2007 12,00€         2,75€           

68 Bund Mi. MH 68 ** Postzegelboekje 175 Hambacher Fest 2007 30,00€         5,50€           

69 Duitse gebieden Mi. 11 * Marshalleilanden, zegel Duitse Rijk met overdruk, 1899 22,00€         5,00€           

70 Duitse gebieden Mi. 24 * Keizerlijk jacht, 1901 12,00€         3,00€           

71 Duits Nieuw Guinea Mi. 23 I-A-I * Keizerlijk jacht, 1914, watermerk ruiten 65,00€         16,00€         

72 Duits Lokaal Mi. Blok 1 en 2 ** Stadt Strausberg, 1946 110,00€       16,50€         

73 Duits Lokaal Mi. 1-24 **/* Cottbus, compleet, 1946 170,00€       30,00€         

74 Liechtenstein Mi. 89 ʘ 70 jaar staatshoofd Johann II, 1928 280,00€       28,00€         

75 Liechtenstein Mi. 110 ʘ Luchtpostzegel 1930 50,00€         7,50€           

76 Liechtenstein Mi. 147 ʘ Luchtpostzegel 1934 70,00€         10,00€         

77 Liechtenstein Mi. Blok 2 ʘ Opening postmuseum / postzegeltentoonstelling 1936 80,00€         16,00€         

78 Liechtenstein Mi. 1726-1729 ** Motief oude limousines 2014 13,00€         2,00€           

79 Liechtenstein ʘ Insteekblad met 5 series, periode 1973-1974 5,00€           

80 Liechtenstein ʘ Insteekblad met 8 series 6,50€           

81 Liechtenstein ʘ Insteekblad met 9 series 6,00€           

82 Oostenrijk ʘ Insteekblad met 13 automaatzegels 2,50€           

83 België Mi. 845 * 100 jaar Belgische postzegels, 1949 45,00€         7,50€           

84 België */ʘ Insteekkaartje met klassieke zegels 5,00€           

85 België ** Souvenir-uitgifte 100 jaar Rode Kruis, 1963 6,00€           

86 België ʘ 2 eerstedagkaarten, Winterhulp 1943-1944 6,00€           

87 België Mi. 64 ** Compleet vel, Internationale tentoonstelling 1896 7,50€           

88 België Mi. 1-4 ʘ Spoorwegzegels 1879 47,50€         10,00€         

89 België Mi. 7, 8, 10, 12, 14 ** Spoorwegzegels 1882 397,50€       10,00€         

90 Luxemburg Mi. 8 ʘ Staatswapen 1860 350,00€       42,50€         

91 Luxemburg Mi. 55 B ʘ Allegorische voorstelling 1882, perf. 13½ 30,00€         4,75€           

92 Luxemburg Mi. 308 ʘ Kinderhulp 1937 20,00€         3,25€           

93 Luxemburg Mi. D 128 A ʘ Dienstzegel 1922 30,00€         4,75€           

94 Frankrijk Yv. Bf7 ** Blok Arphila '75 10,00€         3,50€           

95 Frankrijk Yv.2141-2142A ** Blok Philexfrance '82 7,00€           2,50€           

96 Frankrijk Yv. Bf 9 ** Blok filmindustrie Frankrijk 1986 13,00€         4,25€           

97 Frankrijk Yv. Bf 10 ** Blok 200ste jaar Franse revolutie / verklaring rechten van de mens 1989 15,00€         5,00€           

98 Frankrijk ʘ Insteekkaartje met zegels met perfins 200,00€       9,00€           

99 Frankrijk Yv. 2392a ** Postzegelboekje Rode Kruis 1985, ongevouwen 14,00€         4,75€           

100 Frankrijk Yv. 2400a ** Postzegelboekje beroemde Franse personen 1986, ongevouwen 6,00€           2,00€           

101 Frankrijk Yv. 2460 ** Postzegelboekje beroemde Franse personen 1987, ongevouwen 8,00€           2,75€           

102 Frankrijk Yv. 2469a ** Postzegelboekje Dag van de Postzegel 1987 7,00€           2,50€           

103 Portugal Mi. 1595-1600 ** Europese kunsttentoonstelling 1983 8,00€           1,50€           

104 Portugal Mi. 1442y ** Europa 1979 15,00€         3,00€           
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105 Azoren Mi. 484-489 ** Inheemse planten 2002 10,00€         2,00€           

106 Gibraltar ** Insteekkaartje met zegels 3,50€           

107 Joegoslavië Mi. 1016-1023 * Europese atletiekwedstrijden Belgrado 1962 20,00€         3,00€           

108 Hongarije Mi. Blok 4155 ʘ FDC bezoek Paus Johannes-Paulus II, 1991 20,00€         4,00€           

109 Finland Mi. 213-216 ʘ 300 jaar Finse post 1938 11,00€         2,00€           

110 Groenland Mi. Blok 5 ** Velletje winterspelen in Lille Hammer 1994 10,00€         21,00€         

111 Groenland Mi. Blok 11 ** Velletje gehandicaptenhulp 1996 8,00€           2,00€           

112 Groenland Mi. Blok 30 ** Velletje Groenlandse kinderen 2004 6,00€           1,50€           

113 Denemarken Mi. 31 I Y B ʘ Cijfer in ovaal, 1895 26,00€         4,75€           

114 Denemarken Mi. 30 I Y B ʘ Cijfer in ovaal, 1897 24,00€         4,00€           

115 Denemarken ** Kerstvel met diverse vogelsoorten 15,00€         4,00€           

116 Denemarken Mi.1847-1856 ʘ Wielrennen: Ronde van Denemarken, 2015 26,00€         4,75€           

117 IJsland Mi. D32 ʘ Dienst 1918 30,00€         4,75€           

118 IJsland Mi. D24-31 ʘ Dienst 1907 65,00€         10,00€         

119 IJsland Mi. D16a ʘ Dienst 1902 50,00€         7,75€           

120 IJsland Mi. 928-940 ʘ Kerst 1999 17,00€         3,00€           

121 Faeröer Mi. H-blatt 5 ** Postzegelboekje zeehonden 1992 16,00€         3,00€           

122 Faeröer Mi. H-blatt 6 ** Postzegelboekje toeristische attracties 1993 9,50€           2,00€           

123 Faeröer Mi. H-blatt 7 ** Postzegelboekje honden 1994 9,50€           2,00€           

124 Faeröer ** Kerstvel 1997 10,00€         2,50€           

125 Faeröer Mi. Blok 11 ** Vel mythen en sagen 2001 15,00€         4,00€           

126 Faeröer Mi. 436-445 ** Vel mythen en sagen 2003 22,00€         5,00€           

127 Faeröer ** Kerstvel 2005 6,00€           2,00€           

128 Engeland ʘ Insteekkaartje met klassieke zegel o.a.. Queen Victoria 10,00€         

129 Engeland ʘ 6 ansichtkaarten met zegels, motief autosport 8,00£          2,00€           

130 Engeland **/ʘ Partij kaarten, zegels en enveloppen op insteekbladen 5,00€           

131 Jersey Mi. 34-48 ** Serie landschappen 1970 6,00€           2,00€           

132 Jersey Mi. Blok 16 ** Blok gouden huwelijk van Elisabeth II 7,00€           2,00€           

133 Jersey Mi. 938-943 ** Internationale dag van de milieubescherming 2000 8,00€           2,00€           

134 New Zealand SG. 189 ʘ Queen Victoria 1882 21,00£        5,75€           

135 New Zealand SG. 192 ʘ Queen Victoria 1885 65,00£        16,00€         

136 New Zealand Yv. Blok 80 ** Velletje wereldbeker rugby 1991 15,00€         3,00€           

137 New Zealand Yv. Blok 84 ** Velletje Olympische Spelen Barcelona '92 15,00€         3,00€           

138 Singapore SG. 26 ʘ King George VI, 1951 22,00£        6,50€           

139 Pakistan SG. 17 ʘ Zegel van India met overdruk, king George VI, 1947 15,00£        4,50€           

140 Brunei SG. 91 ʘ Brunei-river 1948 29,00£        9,00€           

141 Brunei SG. 92 ʘ Brunei-river 1948 30,00£        9,00€           

142 Brunei SG. 113 ʘ Waterdorp 1952 12,00£        3,50€           

143 Hong Kong SG. 3 ʘ Queen Victoria 1862 65,00£        18,50€         

144 Hong Kong SG. 11a ʘ Queen Victoria 1863 16,00£        4,50€           

145 Hong Kong SG. 12 ʘ Queen Victoria 1865 40,00£        12,00€         

146 Hong Kong SG. 12b ʘ Queen Victoria 1863 14,00£        4,25€           

147 Hong Kong SG. 28 ʘ Queen Victoria 1880, watermerk Crown CC 55,00£        16,50€         

148 Senegambie et Niger Yv. 8 * Type Sage 1903 23,00€         4,50€           

149 Libanon Yv. A48 * Luchtpostzegel 1930 13,00€         2,50€           

150 Océanie Yv. 41 * 8,50€           1,75€           

151 Océanie Yv. 75 * 20,00€         4,00€           

152 Frans Somalië Yv. A42 ** Luchtpostzegel 1965 22,00€         4,25€           

153 Rhodesië ʘ 19 zegels op insteekkaart 3,00€           

154 Israël Blok 40 ** 200 jaar Franse Revolutie 1989 15,00€         5,00€           

155 China ** Herdenkingsuitgifte met 16 waarden Chinese kunst, 1980 5,00€           

156 China ** Postzegelboekje Olympische Spelen Beijing, 2008 4,00€           

157 Japan ʘ 2 insteekbladen met zegels 5,00€           

158 Dominica ** Insteekblad met 4 veldelen 2,50€           

159 Iran ** Veldeel, motief bloemen 3,50€           

160 Duitsland **/ʘ 2 velletjes, Asterix en Obelix, 1015 9,00€           

161 Nederlands Indië */ʘ Albumbladen met zegels 5,00€           

162 Oost Europa **/*/ʘ Insteekboek met zegels 4,00€           
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163 Wereld **/*/ʘ Insteekboek met blokken 3,00€           

164 Motief **/*/ʘ Insteekboek met zegels 3,00€           

165 Europa **/* Insteekboek met zegels, veel Bund 12,50€         

166 Nederlandse Antillen **/*/ʘ Insteekboek met zegels 119,90€       7,50€           

167 Wereld **/ʘ Partij poststukken in DAVO-album 5,00€           

168 Zweden **/*/ʘ Insteekboek met zegels 3,50€           

169 Europa **/*/ʘ Insteekboek met zegels 3,50€           

170 Diversen ʘ Leeg insteekboek met 30 witte bladen 7,50€           

171 Diversen ʘ Leeg insteekboek met 30 witte bladen 7,50€           

172 Nederland ** Klein insteekboekje met blauwdrukken uit NVPH-catalogus 4,00€           

173 Diversen Leeg Victoria-album 2,00€           

174 Malta ʘ Victoria-album met zegels 9,00€           

175 Engeland ʘ Insteekboek met zegels 4,00€           

176 Nederland **/*/ʘ DAVO-album met zegels 15,00€         

177 Motief **/*/ʘ Map met zegels, poststukken etc., motief Olympische Spelen 12,50€         

178 Engeland ʘ 2 DAVO-albums met zegels 8,00€           

179 Nederland ʘ Importa-album met FDC's vanaf E22 14,00€         

180 Verenigd Europa ʘ Edel-album met zegels 2,50€           

181 Zwitserland ʘ DAVO-album met zegels 8,50€           

182 Hongarije ʘ Ringband-insteekboek met zegels 7,50€           

183 Nederlandse gebieden ʘ Holland-album met zegel o.a.. Curaçao, Ned. Indië en Indonesië 12,00€         

184 Suriname **/*/ʘ Insteekboek met zegels 15,00€         

185 Europa **/ʘ Ringband met 25 complete vellen 20,00€         

186 Engeland ʘ Insteekboek met zegels 5,00€           

187 Frankrijk ʘ Insteekboek met zegels 5,00€           

188 Motief **/ʘ Insteekboek met zegels, motief vogels 15,00€         

189 D.D.R. **/ʘ Insteekboek met 50 blokken 15,00€         

190 België * Neerlandia-album met zegels 15,00€         

191 Nederland ʘ Blikje met 20 speciale afstempelingen 2,00€           

192 België Yv. 285a ** Keerdruk Vlaamse Leeuw 5,00€           1,50€           

193 Catalogus ʘ NVPH Speciale catalogus Nederland en gebieden 2022 7,50€           

194 Wereld ʘ Doosje met zegels 2,00€           

195 Wereld ʘ Doosje met zegels 2,00€           

196 Wereld ʘ Doosje met zegels 2,00€           

197 Europa ʘ Insteekboek met zegels 3,00€           

198 Hongarije ʘ Insteekboek met zegels 2,00€           

199 Duitsland ʘ Insteekboek met zegels 3,00€           

200 Nederland ʘ Insteekboek met zegels 3,00€           

201 Zwitserland ʘ Insteekboek met zegels 4,00€           

202 Oost Europa ʘ Insteekboek met zegels 2,50€           

203 Hongarije ʘ Insteekboek met zegels 7,00€           

Dank voor Uw aanwezigheid en aandacht. Kavels voor de volgende veiling kunt U inleveren op de verenigingsavond bij de veilingmeester.
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